

КОРОНАВИРУС**Ситуация под контролем**

Во Владимирской области ситуация по коронавирусной инфекции находится под контролем. Во всех муниципалитетах созданы оперативные штабы, которые изучают ситуацию в ежедневном режиме.

Медицинские организации региона обеспечены лекарственными препаратами, антисептиками и средствами защиты. Областной аптечный склад дополнительно закупил необходимые объемы лекарственных препаратов. На приобретение расходных материалов и средств защиты выделено 22 млн рублей. Кроме того, выделено 12 млн рублей на приобретение аппаратов искусственной вентиляции легких.

Принимаются меры для повышения оперативности работы диагностической службы: лабораторные исследования на коронавирус, помимо лаборатории Роспотребнадзора, будут проводиться на базе клинико-диагностических служб Областной клинической больницы и Городской больницы №6 г. Владимира.

Следует отметить, что пик потребительского спроса пройден. В регионе нет проблем с запасами продовольствия в торговых сетях, они пополняются ежедневно.

Жители региона, возвращающиеся из эпиднеблагополучных стран, изолируются на 14 дней. В области таковых выявлено более 6 тысяч граждан.

В местных администрациях прошли совещания с перевозчиками, до которых доведены требования по особой обработке общественного транспорта.

Во всех школах региона введен свободный режим посещения с возможностью дистанционного обучения. Каникулы пройдут без школьных лагерей. Во всех городах отменены, а в большинстве случаев перенесены на более поздний срок культурные и спортивные мероприятия. Территории, плотно работающие с туристами, на время ограничили проведение массовых экскурсий.

Во Владимирской области вируса пока нет

По данным на 22 марта, в России зарегистрировано 367 заболевших. На территории Владимирской области не выявлено ни одного случая заражения коронавирусной инфекцией. Для сравнения, в Нижегородской области — 7 случаев, в Подмосковье — в разы больше.

Дополнительные средства на защиту от коронавируса

Владимирская область выделит дополнительные 7 млн рублей на защиту от коронавируса. В учреждения здравоохранения региона будут закуплены бактерицидные облучатели, пульсоксиметры, бесконтактные термометры, термоконтейнеры для транспортировки биологических материалов, пробирки с го-

товой транспортной средой для выделения коронавируса, стерильные зонд-тампоны.

Проблема с масками будет решена

Владимирское предприятие, которое занимается производством медицинских масок, заключило контракт с областным департаментом здравоохранения. Для того, чтобы выполнить взятые обязательства, компании придется в пять раз увеличить производственные мощности и работать в две смены. Зато в регионе в короткие сроки будет решена проблема с дефицитом индивидуальных средств защиты.

При этом в компании уверены: спрос на их продукцию будет всегда. Ведь медицинская маска имеет достаточно многопрофильное направление: так как она противоаэрозольная и может фильтровать не только вирусы, бактерии и микробы, но и мелко- и крупнодисперсную пыль, а также может быть использована в тубдиспансерах.

Лучший антисептик — хозяйственное мыло

Как отмечает Роскачество, если антисептик нанесен на грязные или жирные руки, его эффективность не гарантируется. Однако гели могут вызывать раздражение и аллергическую реакцию. Лучшим дезинфицирующим средством в условиях распространения коронавирусной инфекции было названо хозяйственное мыло. Это 100% практически щелочь. Так что не обязательно покупать антисептики в аптеке.

Должникам не начислять пени

На период действия режима повышенной готовности по защите от коронавируса организациям и лицам, занимающимся управлением многоквартирными домами, ресурсоснабжающим организациям, региональным операторам по обращению с ТБО, региональному Фонду капремонта многоквартирных домов, рекомендовано не начислять штрафные санкции (пени) гражданам, несвоевременно или не полностью внесшим плату за жилое помещение и коммунальные услуги.

Организация волонтерских штабов

Во всех муниципальных образованиях Владимирской области до 25 марта будут созданы волонтерские штабы по оказанию помощи гражданам в возрасте старше 60 лет на период распространения новой коронавирусной инфекции. Соответствующее распоряжение подписал губернатор области. Местным администрациям рекомендовано привлечь к работе волонтеров старше 18 лет и организовать их обучение.

Подготовила Татьяна ГОНЧАРОВА.

Как мошенники выманивают деньги с помощью короноавируса

Довольно часто мошенники активизируются во время стихийных бедствий, техногенных катастроф и эпидемий. Они призывают людей делать пожертвования якобы для помощи пострадавшим. Часто обманщики маскируются под официальные организации.

Такие сообщения появились в социальных сетях:

«Вчера получила письмо от Всемирной организации здравоохранения. В теме было написано «Разработка вакцины от коронавируса». Я заинтересовалась, открыла письмо. В нем говорилось, что ученые всего мира активно работают над вакциной и лекарством от коронавируса, а ВОЗ курирует эту работу. Но разработка очень дорогая, поэтому всем неравнодушным людям предлагается поддержать исследования. Было написано, что пожертвовать можно любую сумму, даже совсем небольшую. И дальше ссылка на сайт, где это можно сделать. Я решила не оставаться в стороне и перевести 300 рублей. Перешла по ссылке, ввела данные карты, сумму и нажала «оплатить». Списали 300 рублей. А потом еще несколько раз подряд разные суммы, пока все деньги на карте не кончились. Получается, это были аферисты, а никакая не Всемирная организация здравоохранения?»

Мошенники быстро ориентируются в обстановке: легенды могут быть самыми разными. В случае с коронавирусом махинаторы также предлагают купить медицинские маски, супердезинфицирующее средство, лекарства, вакцину и даже амулеты, которые защищают от любых болезней. В некоторых случаях мошенники даже не призывают переводить деньги или что-то покупать. Они просто направляют письмо или сообщение, в которых дают ссылку на самые актуальные рекомендации, как защититься от коронавируса, от имени авторитетных организаций.

В действительности обманщики используют ситуацию в своих интересах - украсть деньги с карты либо получить доступ к персональным данным, сообщениям и банковским приложениям человека, который попался на их крючок. Махинаторы создают специальные фишинговые сайты, которые собирают личные данные и платежные реквизиты пользователей. Такая информация позволяет им обнулить чужие счета. Вместо рекомендаций по борьбе с коронавирусом человека, скорее всего, ждет вредоносная программа. Она проникнет в телефон, планшет или компьютер и получит доступ к конфиденциальным данным - например, к паролю от онлайн-банка.

Если вам предлагают внести пожертвование на счет какой-либо известной организации, необходимо зайти на ее официальный сайт и убедиться, что она действительно проводит сбор денег. На сайте должны быть указаны реквизиты организации или ссылки на страницы, где деньги можно перевести безопасным способом.

В случаях, когда организация или интернет-магазин вам неизвестны, стоит сначала поискать информацию и отзывы о них в интернете.

Чтобы не попасться на уловки преступников, необходимо соблюдать и другие правила кибербезопасности:

- Не переходите по ссылкам из писем незнакомых отправителей.
- Проверяйте адресную строку сайта - часто фишинговые сайты отличаются от официальных всего одной-двумя буквами.
- Используйте отдельную карту для онлайн-платежей и кладите на нее нужную сумму непосредственно перед покупкой.
- Установите на все свои устройства антивирус и регулярно обновляйте его. Хороший антивирусный пакет включает защиту от спама и фишинговых писем. Он сам распознает подозрительных адресатов.
- Если преступники уже получили данные вашей карты, заблокируйте ее и попросите банк выпустить новую.

Банк России. Отделение Владимир.

ВНИМАНИЕ!**Уважаемые жители г.Меленки и Меленковского района!**

Районная эксплуатационная газовая служба
в г.Меленки

(филиал АО «Газпром газораспределение Владимир» в г.Муром) информирует о том, что, в соответствии с утвержденным графиком проведения ТО на 2020 год, в апреле будут проводиться работы по техническому обслуживанию внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования по следующим адресам:

Многokвартирные дома:

г.Меленки, ул. Пролетарская, д.37, д. 53, ул. Мира, д.17, д. 19, д. 19а, д. 21, д. 21а.

Частный сектор:

г. Меленки, ул. Б. Полевого, ул. В. Суздальцевой, пер. Дорожный, ул. Радищева, ул.Р.Люксембург, пер. Р. Люксембург, ул. А. Курчатова;
д. Кондаково, д. Войново, д. Иватино.

В целях обеспечения вашей безопасности и безопасности ваших соседей, просим обеспечить доступ в свои квартиры и дома представителям районной эксплуатационной газовой службы г.Меленки.

Работы проводятся в рабочие дни и в субботу.

Для согласования наиболее удобного времени для проведения ТО можно обращаться по телефону 8-49247-2-49-80 с понедельника по пятницу с 08-00 до 17-00.

Уважаемые жители нашего города!

Обращаем ваше внимание на необходимость соблюдения «Правил по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования г. Меленки» от 31.07.2017г. № 37/7.

Согласно Правилам, загромождать придомовую территорию и обочины дорог строительными материалами, мусором, запрещается.

НАПОМИНАЕМ:

- собственник жилого дома или иных строений независимо от форм собственности и ведомственной принадлежности обязан содержать свои дома и прилегающую территорию в технически исправном состоянии, чистоте и порядке согласно санитарно-гигиеническим и противопожарным нормам;
- строительный материал (доски, песок, щебень, кирпич, бревна и т. д.), а также навоз, дрова, техника, механизмы, брошенные и разукрупленные автомобили не должны размещаться на прилегающей территории свыше 7 дней.

Не нужно ждать, когда к вам придет комиссия по вопросу благоустройства для оформления протокола об административном правонарушении.

Сделаем наш город чистым для себя и своих детей!

Отдел природопользования и охраны окружающей среды.